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SEXAGÉSIMO CONGRESO CONSTITUCIONAL DEL ESTADO 

LIBRE Y SOBERANO DE PUEBLA 

 

 

 

ACTA DE LA SESIÓN SOLEMNE CELEBRADA EL JUEVES UNO 

DE AGOSTO DEL DOS MIL DIECINUEVE 

 

PRESIDENCIA DE LA DIPUTADA 

MARÍA DEL CARMEN CABRERA CAMACHO 

 

VICEPRESIDENCIA DEL DIPUTADO 

FERNANDO SÁNCHEZ SASIA  

 

SECRETARÍA DE LAS DIPUTADAS 

NORA YESSICA MERINO ESCAMILLA 

Y JOSEFINA GARCÍA HERNÁNDEZ 

   

EN LA CUATRO VECES HEROICA PUEBLA DE ZARAGOZA AL UN 

DÍA DEL MES DE AGOSTO DEL DOS MIL DIECINUEVE, REUNIDOS 

EN EL SALÓN DE SESIONES DEL CONGRESO DEL ESTADO, LAS 

Y LOS DIPUTADOS QUE INTEGRAN LA SEXAGÉSIMA 

LEGISLATURA, CON LA ASISTENCIA DE CUARENTA DE ELLOS Y  

LA INASISTENCIA JUSTIFICADA EN TÉRMINOS DEL OCURSO 

ANEXO A LA PRESENTE ACTA DE LA DIPUTADA MÓNICA 

RODRÍGUEZ DELLA VECCHIA, HUBO QUÓRUM Y SE INICIÓ LA 

SESIÓN SOLEMNE SIENDO LAS DIEZ HORAS CON ONCE 

MINUTOS, DE ACUERDO CON EL ORDEN DEL DÍA ESTABLECIDO 

PARA ESTA SESIÓN. ACTO SEGUIDO EN MOCIÓN DE ORDEN EL 

DIPUTADO JOSÉ JUAN ESPINOSA TORRES, MANIFESTÓ, DESDE 

SU CURUL, QUE EN VIRTUD DE SER UNA SESIÓN SOLEMNE HAY 

CIUDADANOS QUE NO OSTENTAN ALGÚN CARGO DE 
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REPRESENTACIÓN FEDERAL, ESTATAL O MUNICIPAL Y SE 

ENCUENTRAN SENTADOS DENTRO DEL SALÓN DE SESIONES, 

CUANDO EL REGLAMENTO INTERIOR DEL CONGRESO DEL 

ESTADO, ESTABLECE QUIÉNES PODRÁN OCUPAR UN LUGAR. AL 

RESPETO LA PRESIDENTA DE LA MESA DIRECTIVA, PRECISÓ 

QUE EL REGLAMENTO INTERIOR DEL HONORABLE CONGRESO 

DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE PUEBLA EN SUS 

ARTÍCULOS 111, 112 Y 113 AL SER UNA SESIÓN SOLEMNE NO 

EXISTEN MOCIONES. CONTINUANDO EN EL PUNTO UNO DEL 

ORDEN DEL DÍA, CORRESPONDIÓ A LA INTERVENCIÓN Y 

POSICIONAMIENTO DE LOS CIUDADANOS DIPUTADOS 

REPRESENTANTES DE LOS GRUPOS LEGISLATIVOS Y DE LAS 

REPRESENTACIONES LEGISLATIVAS Y UN DIPUTADO SIN 

PARTIDO DE LA SEXAGÉSIMA LEGISLATURA DEL HONORABLE 

CONGRESO DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE PUEBLA EN EL 

SIGUIENTE ORDEN: DIPUTADO SIN PARTIDO HUGO ALEJO 

DOMÍNGUEZ; PARTIDO COMPROMISO POR PUEBLA, DIPUTADO 

URUVIEL GONZÁLEZ VIEYRA; PARTIDO NUEVA ALIANZA, 

DIPUTADO ÁNGEL GERARDO ISLAS MALDONADO; PARTIDO 

VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO, DIPUTADO JUAN PABLO KURI 

CARBALLO,  PARTIDO MOVIMIENTO CIUDADANO, DIPUTADA 

ALEJANDRA GUADALUPE ESQUITÍN LASTIRI, PARTIDO DE LA 

REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA, DIPUTADO JOSÉ ARMANDO 

GARCÍA AVENDAÑO; PARTIDO ENCUENTRO SOCIAL, DIPUTADA 

NORA YESSICA MERINO ESCAMILLA; PARTIDO 

REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL DIPUTADO JAVIER CASIQUE 

ZÁRATE; PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, DIPUTADO RAÚL 

ESPINOSA MARTÍNEZ; PARTIDO DEL TRABAJO, DIPUTADO 
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VALENTÍN MEDEL HERNÁNDEZ; Y PARTIDO MORENA DIPUTADO 

GABRIEL JUAN MANUEL BIESTRO MEDINILLA, 

INTERVENCIONES QUE SE ENCUENTRAN INTEGRAS EN LA 

VERSIÓN ESTENOGRÁFICA. EN EL PUNTO DOS LA PRESIDENTA 

DE LA MESA DIRECTIVA, NOMBRÓ EN COMISIÓN DE CORTESÍA A 

LAS Y LOS DIPUTADOS GABRIEL JUAN MANUEL BIESTRO 

MEDINILLA, GUADALUPE MUCIÑO MUÑOZ, JAVIER CASIQUE 

ZÁRATE, RAÚL ESPINOSA MARTÍNEZ, CARLOS ALBERTO 

MORALES ÁLVAREZ, JOSÉ ARMANDO GARCÍA AVENDAÑO, 

JUAN PABLO KURI CARBALLO, URUVIEL GONZÁLEZ VIEYRA, 

NORA YESSICA MERINO ESCAMILLA Y ÁNGEL GERARDO ISLAS 

MALDONADO, PARA RECIBIR A LA ENTRADA DEL RECINTO 

LEGISLATIVO Y ACOMPAÑAR HASTA EL PRESÍDIUM A LOS 

CIUDADANOS GOBERNADOR DEL ESTADO DE PUEBLA LUIS 

MIGUEL GERÓNIMO BARBOSA HUERTA Y AL MAGISTRADO 

PRESIDENTE DEL TRIBUNAL SUPERIOR DE JUSTICIA EN LA 

ENTIDAD, HÉCTOR SÁNCHEZ SÁNCHEZ, PARA TAL EFECTO SE 

ESTABLECIÓ UN RECESO; TRANSCURRIDO, SE REANUDÓ LA 

SESIÓN.  EN EL PUNTO TRES SE RINDIÓ HONORES A LA 

BANDERA, INMEDIATAMENTE DESPUÉS SE ENTONÓ EL HIMNO 

NACIONAL Y POSTERIORMENTE SE RINDIÓ LOS HONORES DE 

DESPEDIDA DE NUESTRO LÁBARO PATRIO. EN EL PUNTO 

CUATRO SE DIO LECTURA A LA DECLARATORIA DE LA VALIDEZ 

DE LA ELECCIÓN PARA LA GUBERNATURA DEL ESTADO, 

ELEGIBILIDAD DE QUIEN OBTUVO LA MAYOR VOTACIÓN, Y 

EXPEDICIÓN DE LA CONSTANCIA DE MAYORÍA Y VALIDEZ AL 

CANDIDATO QUE RESULTÓ ELECTO GOBERNADOR DEL ESTADO 

DE PUEBLA, EN EL PROCESO ELECTORAL LOCAL 
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EXTRAORDINARIO, APROBADA POR EL CONSEJO LOCAL DEL 

INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL EN EL ESTADO DE PUEBLA. 

EN EL PUNTO CINCO DEL ORDEN DEL DÍA SE LE CONCEDIÓ EL 

USO DE LA PALABRA AL CIUDADANO LUIS MIGUEL GERÓNIMO 

BARBOSA HUERTA, QUIEN PRESTÓ PROTESTA COMO 

GOBERNADOR CONSTITUCIONAL DEL ESTADO LIBRE Y 

SOBERANO DE PUEBLA, PROCEDIENDO EN LOS SIGUIENTES 

TÉRMINOS: “PROTESTO SIN RESERVA ALGUNA GUARDAR Y 

HACER GUARDAR LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS 

ESTADOS UNIDOS MEXICANOS, LA PARTICULAR DEL ESTADO Y 

LAS LEYES QUE DE AMBAS EMANEN Y DESEMPEÑAR LEAL Y 

PATRIÓTICAMENTE EL CARGO DE GOBERNADOR 

CONSTITUCIONAL QUE EL PUEBLO ME HA CONFERIDO, 

MIRANDO EN TODO POR EL BIEN Y PROSPERIDAD DE LA NACIÓN 

Y DE ESTA ENTIDAD FEDERATIVA, Y SI ASÍ NO LO HICIERE, QUE 

EL ESTADO Y LA NACIÓN ME LO DEMANDEN”. ENSEGUIDA EL 

CIUDADANO LUIS MIGUEL GERÓNIMO BARBOSA HUERTA, 

GOBERNADOR CONSTITUCIONAL DEL ESTADO LIBRE Y 

SOBERANO DE PUEBLA, RINDIÓ UN MENSAJE A LOS POBLANOS 

EN TÉRMINOS DE LA VERSIÓN ESTENOGRÁFICA, CUMPLIENDO 

DE ESTA FORMA CON EL PUNTO SEIS DEL ORDEN DEL DÍA. EN 

EL PUNTO SIETE SE ENTONÓ EL HIMNO AL ESTADO DE PUEBLA; 

ACTO SEGUIDO LOS INTEGRANTES DE LA COMISIÓN DE 

CORTESÍA ACOMPAÑARON HASTA LA SALIDA DEL RECINTO A 

LOS CIUDADANOS LUIS MIGUEL GERÓNIMO BARBOSA HUERTA, 

GOBERNADOR CONSTITUCIONAL DEL ESTADO LIBRE Y 

SOBERANO DE PUEBLA Y AL MAGISTRADO PRESIDENTE DEL 

TRIBUNAL SUPERIOR DE JUSTICIA, HÉCTOR SÁNCHEZ 
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SÁNCHEZ. CONSUMADOS LOS ASUNTOS DEL ORDEN DEL DÍA SE 

LEVANTÓ LA SESIÓN SOLEMNE SIENDO LAS DOCE HORAS CON 

VEINTE MINUTOS DEL MISMO DÍA DE SU INICIO. 

 

  
MARÍA DEL CARMEN CABRERA CAMACHO 

                         DIPUTADA PRESIDENTA 
 
 
 

                                          FERNANDO SÁNCHEZ SASIA 
                                                    DIPUTADO VICEPRESIDENTE 

 
 

       NORA YESSICA MERINO ESCAMILLA 
            DIPUTADA SECRETARIA   
 

 
                                                JOSEFINA GARCÍA HERNÁNDEZ 
                                                        DIPUTADA SECRETARIA 


